
В России вводится единая форма расчетов по страховым взносам 

    

С 1 января 2017 года в целях упрощения системы администрирования 

платежей для бизнеса и экономии бюджетных расходов вводится единая форма 

расчетов по страховым взносам. Соответствующие поправки, интегрирующие 

социальные страховые взносы в налоговое законодательство, внесены в 

Налоговый кодекс РФ и Бюджетный кодекс РФ. 

Полномочия по администрированию страховых взносов на 

обязательное пенсионное, социальное и медицинское страхование, в том числе по 

проведению контрольных мероприятий, применению мер государственного 

принуждения (штрафы, взыскание недоимки) передаются Федеральной налоговой 

службе. 

Единый расчет по страховым взносам заменит три ежеквартальных и одну 

ежегодную формы отчетности, в частности: расчет по начисленным и 

уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в 

Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское 

страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского 

страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные 

вознаграждения физическим лицам (РСВ-1); расчет по начисленным и 

уплаченным взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации, применяемый 

при осуществлении контроля за уплатой взносов для работодателей, 

уплачивающих взносы на дополнительное социальное обеспечение (РВ-3); расчет 

по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное 

страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное 

медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского 

страхования главами крестьянских (фермерских) хозяйств (РСВ-2); расчет по 

начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное социальное 

страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством 

и по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на 

производстве и профессиональных заболеваний, а также по расходам на выплату 

страхового обеспечения (4-ФСС). 

В настоящее время в ФНС разработан проект формы расчета по страховым 

взносам. Новая форма ежеквартальной отчетности после утверждения станет 

обязательной для всех плательщиков страховых взносов с 1 января 2017 года. 
 

http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/1167-130920163
http://altsmb.ru/index.php/2013-01-31-07-20-51/novosti/item/1167-130920163

